

CUBA 全明星赛名单出炉

太原理工男篮两将入选

本报讯(记者 杨尔欣)8月4日,CUBA(中国大学生男子篮球联赛)公布了全明星赛参赛名单,太原理工大学球员刘佳鑫、李虎翼入选。

2022年CUBA全明星赛,将于8月6日在重庆江南体育中心举办。来自16所高校球队的24名顶

尖球员,分为巅峰队和精英队展开对抗。

其中,吉林大学前锋温佳龙、清华大学后卫王岚嵚、太原理工大学前锋刘佳鑫、上海交通大学前锋郑晓垚、西安交通大学中锋孙府宽共同组成了巅峰队首发阵容。

此外,太原理工大学后卫李虎翼入选了巅峰队替补阵容。该队由北京大学教练张剑、重庆文理学院教练罗孝军联合执教。除去全明星正赛之外,刘佳鑫还将参加三分球大赛。

值得一提的是,本次比赛将是刘佳鑫最后一次代表太原理工大

学亮相CUBA联赛。过去5年时间,刘佳鑫出战55场比赛,总计得到718分,力助太原理工大学男篮连续4届闯进全国八强。

司职得分后卫的李虎翼,是太原理工大学男篮未来的领军人物。上赛季,李虎翼作为大一新生,场均能够得到11.2分。本赛季,在争夺全国八强的关键比赛中,李虎翼“疯狂”砍下29分,一战成名。

在刚刚结束的第24届CUBA联赛中,太原理工大学男篮斩获第七名,这是他们历史上第22次跻身全国八强。

年仅15岁 身高2.23米

“小巨人”张子宇单场狂砍62分

8月4日,2022年全国U15青少年篮球联赛女子组决赛在山东烟台赛区打响,山东高速以79比77险胜常州体校,夺得该组别冠军。山东队主力中锋、身高2.23米的“小巨人”张子宇出战3节比赛,砍下62分13个篮板,成为球队夺冠的首功之臣。

在此前的小组赛中,山东高速以64比49战胜常州体校。两队会师决赛后,常州队凭借火热的外线手感,开局后取得领先。“我需要你们去黏住她(张子宇)。”

据《新京报》

9个项目候选进入洛杉矶奥运会

在已经确定了28个比赛大项后,日前,洛杉矶奥组委又邀请腰旗橄榄球、板球、空手道、棒垒球、棍网球、霹雳舞、自由搏击、壁球和汽摩运动共9个项目成为2028年洛杉矶奥运会候选比赛项目。不过哪些项目能够最终突围,直到2023年的国际奥委会全会上才能揭晓。

在这些项目中,板球和摩托车最后一次亮相奥运会是在1900年,棒垒球在2020东京奥运会短暂回归后又无缘巴黎奥运;空手道在东京奥运首秀,但未被列入巴黎奥运,霹雳舞则在巴黎奥运首次成为正式比赛项目;棍网球曾在1904和1908年成为奥运会正式比赛项目,在1928、1932和1948年三届奥运被列为表演项目;腰旗橄榄球曾在

1904和1932年成为奥运会表演项目;自由搏击和壁球则从未进入过奥运会。

腰旗橄榄球近来在国内颇受关注,因其作为美式装备橄榄球的“简化版”,凭借低门槛、轻装备、低对抗等诸多优势,正在吸引越来越多人的参与。2022年世界运动会上,腰旗橄榄球成为正式比赛项目。在橄榄球氛围浓厚的美国,腰旗橄榄球被认为十分有望登上洛杉矶奥运会的舞台。

板球则作为在英联邦国家非常盛行的运动,在全球范围内具备很好的基础和影响力。据悉洛杉矶奥组委和国际奥委会将在接下来几个月时间里,同各国际单项体育组织合作,根据评估标准对各个项目进行评审。 邓方佳



婴幼儿游泳大赛启幕

本报讯(记者 杨尔欣)8月2日,2022年全国“奔跑吧·少年”青少年儿童主题健身活动暨第一届“海星杯”婴幼儿游泳大赛(太原站)揭开序幕。

本次比赛为期一个月,旨在通过“零门槛”的参与方式,推广普及婴幼儿游泳运动,提升儿童综合素质。

质。其参赛主体为全社会0至6岁的婴幼儿家庭,预计有500余个“宝宝运动员”及他们的父母参与其中。

“0至6岁阶段的婴幼儿,正处于身体、大脑、性格发育发展的最重要时期,科学的游泳运动可以促进孩子全面健康发展。”山西省田径游泳运动中心副主任张惠琴说,“游泳能

刺激并促进脑神经发育,促进身高和体重增长,提高免疫力。”

“此外,游泳已经成为素质教育中非常关键的一部分。”张惠琴表示,山西省教育厅近期下发的《山西省初中学业水平体育考试指导方案》中将游泳列入自选项目,游泳课程进一步在各大、中、小学校得到推广。

WNBA常规赛自由人上演20分大逆转

8月4日,在一场比赛WNBA常规赛中,纽约自由人上演20分大逆转,主场以64比61战胜洛杉矶火花,取得3连胜。自由人连续两场面对季

后赛席位直接竞争对手火花均取胜,保住了联盟前八(季后赛)的排位。

继上一场有出色发挥后,中国

球员韩旭此役出战13分30秒,8投2中,得到6分、1个篮板、1次助攻、1次抢断、1次盖帽。

据《新京报》

组织“冠军”捞金 体操协会打假

中国没有艺术体操世界冠军

针对近日很多社交平台所谓“最美冠军团”的经纪组织,以及该组织借推出的一批艺术体操世界冠军、奥运冠军揽财牟利现象,中国体操协会公示了一份《中国体操、蹦床、艺术体操项目奥运冠军及世界冠军名单》,这份名单明确提及:

中国截至2022年8月1日,艺术体操世界冠军或奥运冠军的数量仍是零。8月1日,中国体操协会公布最新的中国体操、蹦床、艺术体操项目奥运冠军及世界冠军名单。该份名单显示,截至2022年8月1日,体操项目和蹦床项目到目前为止均已产生多位奥运冠军和世界冠军,而艺术体操项目暂无奥运冠军和世界冠军。

对于奥运冠军和世界冠军的头衔,中国体操协会也同时给出明确的说明:中国艺术体操奥运冠军是指在奥运会上获得金牌的运动员;中国艺术体操世界冠军指在世界艺术体操锦标赛、世界运动会上获得

金牌的运动员。

不少网友认为,中国体操协会的这份名单是对那些打着“艺术体操世界冠军”名号的商业宣传活动的回应。记者注意到,此前,有部分企业邀请艺术体操运动员为产品或品牌代言或担任品牌形象大使,在推广海报中宣称其品牌代言人或品牌形象大使是“艺术体操世界冠军”。

例如,北京某健康管理有限公司邀请4位艺术体操冠军为该公司的一款果味饮料代言;上海某健康科技有限公司邀请3位艺术体操冠军担任品牌代言人,该公司生产销售光子能量床、AI智能床、磁灸石、光子能量腰带等产品;广东某金属制品公司邀请一位艺术体操冠军为该公司的不锈钢门品牌担任品牌形象大使。

上述3家公司共邀请了6位“艺术体操世界冠军”代言或担任品牌形象大使,其中,有的“艺术体操世

界冠军”与多个品牌同时开展合作。

其中一位运动员的工作室发布的视频显示,她本人也在宣传某品牌时自称是“艺术体操世界冠军”。

此外,还有人发布“世界冠军·军团来袭 2022助力企业·品牌腾飞”的相关宣传图,声称可接商业活动、代言、祝福视频等业务。

记者查询发现,上述6位运动员都曾是中国国家艺术体操队运动员,有的曾获得过全国艺术体操比赛的冠军,有的曾获得过某个国际邀请赛的单项冠军,有的获得过艺术体操世界杯集体单项的冠军,有的获得过艺术体操世界杯集体单项冠军,但都不是中国体操协会认可的“世界冠军”。

8月3日,记者致电多家以“艺术体操世界冠军”名号宣传品牌或产品的公司,广东某金属制品公司的相关负责人表示,会在后续宣传推广中修改品牌形象大使的头衔。

据《北京青年报》

新华社北京8月4日电(记者胡佳丽)日本东京大熊俱乐部4日宣布中国男排国手张秉龙将在2022—2023赛季加盟并征战日本男排顶级V1职业联赛,这将是张秉龙首次留洋。

即将年满28岁的张秉龙现效力于北京北汽男排俱乐部,并多次入选国家队。在今年的世界男排联赛中,作为替补主攻上场的他表现出彩。张秉龙也成为继队友江川和王东宸之后,北汽男排第三位将在下赛季登陆日本V1联赛的国手。

北汽男排主教练李牧表示,日本联赛的水平很高,日本俱乐部在筛选外援时能够看中张秉龙、江川、王东宸,说明他们的技术水平受到认可,发展潜力很大。到国外联赛打球,新的环境能够帮助他们更快地提高技术、增长见识。

“我希望他能够在俱乐部里打上主力、站稳脚跟,帮助球队取得胜利。他在队里的作用越大,对他的锻炼价值就会越大。”李牧说,“‘大龙’他们有了国家队的经历、留洋经历,对个人将来的转型也大有好处。”